

5·12 护士节特别关注 名仕男科 “南丁格尔”们有话说



5月12日是国际护士节,是无数服务在一线的白衣天使们的节日。在这一天,我们将关注护理工作者中特殊群体——男科医院的女护士们。

在河南,专业男科医院是治疗男科疾病的重要医疗单位。而男科医院的女护士们,人们对她们的生活却并不理解。很多人认为女性在男科医院做护理工作是一件很尴尬、很难堪的事情,也有人认为工作在男科医院的女护士更能体现出护士职业的高尚。今天,就让我们一起听听男科医院女护士们的心声。 蒋晓蕾

谈感想 || 男性患者大部分能接受女护士 认为她们更细心

对于男性患者而言,会愿意接受女护士的护理吗?

名仕男科VIP男性治疗中心护士赵慧娟表示:“有些患者会问及有没有男护士,但是我们都知,现在所有医院里,男护士的数量非常有限。我们医院也有男护士,但如果一定要等男护士做,就要让患者等很长时间。这种情况下就需要和患者沟通,让患者了解到实际情况。在充分

解释以后,患者都会同意让女护士来进行护理。女护士护理后,患者反而觉得女护士更细心。”

“专门从事男科的女医生就像大熊猫一样稀有,女护士也一样,为了培养和挽留一些合格优秀的女护士,医院每年每季度都会派出护士去知名医院进修学习。其实女性从事这一学科有自己独特的优势,比如更加细心、手巧、诊断敏锐等。”赵慧娟说。

吐心声 || 每天面对不同男性 希望家人和社会能理解

在很多人看来,男科医院的女护士是非常特殊的护理工作者。身为女性,每天的工作都是和男性的私密部位打交道,这样的工作听起来多少总让人觉得很尴尬。男科医院的女护士对此又是怎么想的呢?

名仕男科术后护理部护士长杨建霞认为,女护士在男科医院工作非常正常。她说,医学本身是不分男女的,护理人员在学校都学习过专业的医学知识,面对这些都很正常。对于护士本人来说,并不会因为面对男性生殖器官就感到尴尬。

她说,对于护士而言,在哪个科室

工作并没有区别,很多科室都要和生殖器官打交道,并不是只有男科医院的护士才会面对男性生殖器官。

而“家人能否接受”?杨护士长说,很多女孩子在交男朋友的时候确实故意不谈自己在什么科室。“外界可能对护士这个行业的认识不了解吧。”杨护士长说,“每一位护士都经历了医科院校的系统学习,在学校就学会在临床上以平常心面对生殖器官。工作中面对男性,只会当做通常的器官处理。”同时,她希望有更多人能理解男科护理工作,真正了解护士这一职业的职责。

树品牌 || 名仕男科表彰“星级护士”向“白衣天使”致敬

“在男科医院工作的女性心理压力更大。”名仕男科护理部许主任表示,由于职业造成的“择偶难”,在名仕男科建院初期,曾有不少护士选择了辞职。针对这种情况,医院定期组织活动和讲座,关注女护士群体的心理健康,“在5·12护士节,作为专业男科医院的郑州名仕男科医院,还为白衣天使们颁发了‘星级护士’荣誉证书及奖励。不仅如此,名仕男科医院还启动了‘护理技能操作比赛’‘心肺复苏’‘礼仪风采展示’等活

动,通过务实的基础护理,转变服务观念,构建和谐医患关系,打造优质护理服务品牌。”许主任称,活动开展以来,护理工作者紧紧围绕主题,深化“以病人为中心”的服务理念,以饱满的热情和务实的作风投身到本职工作中,取得了显著成效。优质护理服务覆盖面逐步扩大,基础护理质量显著提高,护理工作美誉度和满意度持续提升,为今后护理工作的科学化、精细化、规范化发展作出了有益探索,积累了宝贵经验。

后记:“无论什么工作,总得有人干。我们觉得,能为患者解除痛苦,就无愧‘白衣天使’的称号!”采访结束时,女护士们道出心声。男科女护士的背后是一群美丽的天使,她们爱岗敬业、充满爱心。在平凡的工作岗位上,她们日复一日、年复一年守护着生命和健康。值此国际护士节,让我们向她们致敬,道一声:你们辛苦了。

穿运动鞋闷脚 穿凉鞋不安全 足力健“飞织夏款老人鞋” 一轻二凉三舒适

近日,一款足力健飞织夏款老人鞋引得绿城老人疯抢。这款鞋有什么魔力,竟会如此受老年人欢迎呢? 蒋晓蕾

65岁王阿姨 赞“飞织夏款”如空调

65岁的王阿姨自从退休后就成了广场舞的资深爱好者,每晚必去,有舞必跳。但是随着气温的升高,跳广场舞也成了力气活。王阿姨说:“跳舞热了,脱掉外套吹吹风就凉快了,但鞋穿得不舒服、不透气,脚就一直汗腻腻的,非常难受,总不能当着别人的面脱鞋吧,那样太不礼貌了,但穿凉鞋跳又不安全,容易崴脚。”

女儿了解了王阿姨的痛苦后,在朋友的推荐下,给她买了一双足力健飞织夏款鞋,此后脚出汗和怕崴脚的问题就彻底解决了。“鞋子透气性特别好,散热特别快,一个小时跳下来,不闷不粘,脚也是干干爽爽、舒舒服服,跟空调似的。看我穿得这么舒服,我的老姐妹们也先后都去店里买了,现在几乎人人一双。”

颠覆传统凉鞋 体验前所未有的三大清爽

足力健夏款飞织鞋是孝夕阳专门针对老年人夏季穿运动鞋闷脚、穿凉鞋不安全研发的一款“飞织运动凉鞋”,采用国际流行飞织面料,沿用了足力健系列鞋的鲑鱼头鞋型、魔术粘扣、除臭按摩鞋垫和防滑鞋底的经典设计,拥有枣红和浅灰两大时尚款。

袜子式触感 轻便又柔软

穿上飞织夏款鞋就像穿袜子一样,飞织面料质感柔软,还提供支撑、给双脚留足舒适空间,颠覆了其他材质较硬、触感粗糙,穿上后压迫脚面,不仅脚不舒服,而且还极易勒脚、磨脚的夏季鞋。

新店开业 “买一送一”优惠风暴袭绿城

最近,足力健老人鞋连锁专卖店二七金博大店、大学路丹尼斯店也相继开业,为回馈广大新老顾客的支持和厚爱,足力健老人鞋连锁专卖店郑州所有门店现针对绿城老人推出买一送一优惠大酬宾活动,即买一双

360° 全方位透气 不捂脚不闷脚

飞织夏款鞋采用国际最新的飞织面料,呼吸网面形成一个360°的透气循环系统,及时循环更换鞋内的热气和鞋外的空气,保持鞋内清爽干燥,是一款会呼吸的夏季“空调”鞋。

鞋底减震防滑 走路更安全

鞋底采用耐磨橡胶制造,防滑性好,就算下雨天也能穿着出门。大多老年人夏季都喜欢穿凉鞋,凉鞋透气性好,穿上凉快不出汗,但防滑效果不佳,穿上极易摔跤,存在安全隐患。



健康快递

失独之家 获慈善助孕重见新生

《百姓调解》栏目
再次关注失独母亲王玉红

据统计,我国已有超百万的失独家庭,失独是个沉重的话题,失独家庭也是亟须关注的群体。近日,百姓调解员何玲来到郑州长江不孕不育医院,看望慰问《百姓调解》栏目调解及郑州长江不孕不育医院治疗后成功怀孕的失独母亲王玉红。

鉴于王玉红夫妇经济困难,郑州长江不孕不育医院作为河南省慈善总会送子公益基金定点医院,特别为他们申请了送子公益基金。

百姓调解员何玲表示:“人到中年痛失爱子,渴望再生一个孩子抚慰心灵的创伤,可是年龄大,生育力下降,求子不断受挫,又耗资巨大,使很多失独夫妻几近绝望,帮助失独家庭再生育是给他们最好的爱。郑州长江不孕不育医院作为送子公益基金定点医院,在帮助贫困不孕不育家庭再生育过程中发挥了重要作用。” 蒋晓蕾

